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1. Коротка анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є система знань про  основні 

принципи, доктринальні засади, правові джерела, окремі поняття, терміни, 

визначення, дефініції, юридичні категорії авторського права, норм права, що 

регулюють суспільні відносини, які пов’язані із створенням, використанням 

об’єктів авторського права, розпорядженням майновими правами на них та 

захистом авторського права у разі його порушення. 

Формами навчання є лекції (відеолекції), практичні, семінарські заняття 

(аудиторно або в режимі он-лайн, з використанням відео-конференції, за 

допомогою Skype, Zoom, інших освітніх веб-технологій, інтерактивних 

електронних курсів, блогів, чатів, форумів та ін.). 

Ключовими питаннями, що підлягають вивченню, є такі: поняття 

авторського права та його місце в системі права інтелектуальної власності; 

державна система охорони та захисту авторського права; принципи та функції 

авторського права; основні концепції авторського права; межі авторського 

права; суб’єкти авторських правовідносин та їх класифікація; державна 

реєстрація авторського права; поняття та види спiвавторства; об’єкти 

авторського права; особливості правової охорона окремих видів творів; 

особисті немайнові права автора; майнові  права інтелектуальної власності на 

твір; юридична характеристика договорів щодо розпорядження майновими 

правами інтелектуальної власності на твір; види договорів щодо розпорядження 

майновими правами інтелектуальної власності на твір; проблеми захисту 

авторського права форми та способи захисту авторського права; особливості 

захисту майнових прав автора; способи забезпечення позову у справах про 

порушення авторського права; відповідальність за порушення авторського 

права.  
 

2. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Мета викладання навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

авторського права» полягає у формуванні у здобувачів ІІІ освітньо-наукового 

рівня вищої освіти ступеня доктор філософії  всебічного глибокого розуміння 

природи і суті норм права, що регулюють відносини у сфері інтелектуальної 

власності, пов’язані з охороною та захистом авторських прав, засвоєння 

теоретичних положень інституту авторського права та наукових поглядів 

вчених правників до окремих проблем правового регулювання указаних 

правовідносин, ознайомлення з особливостями правової охорони різних 

об’єктів авторського права, а також формами, способами та порядком захисту 

авторських прав, а також здатності застосовувати такі знання при розв’язанні 

комплексних проблем у при здійсненні професійної та (або) дослідницько-

інноваційної діяльності та в подальшому можливості вироблення наукових 

підходів у зазначеній сфері та власної моделі удосконалення механізму 

правового регулювання захисту права інтелектуальної власності.  

Основними цілями вивчення дисципліни «Актуальні проблеми 

авторського права» є досягнення здобувачами вищої освіти ІІІ освітньо-
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наукового рівня вищої освіти ступеня доктор філософії системного розуміння 

інституту права інтелектуальної власності, а також оволодіння знаннями щодо 

сучасних тенденцій розвитку авторського права, вироблення уміння 

правильного тлумачення та застосування норм законодавства при вирішенні 

комплексних проблем та наукових завдань у вказаній сфері та застосування 

системоутворювальних знань для вироблення прогресивних ідей, які 

характеризуються науковою новизною, у професійній та (або) дослідницько-

інноваційній діяльності. 

3. Формат навчальної дисципліни. 

Навчальна дисципліна проводиться в очній (offline) та змішаній (blended) 

формах відповідно до структури освітнього процесу, тематичного плану та 

розкладу занять. 

4. Результати навчання 

Результати вивчення дисципліни деталізують програмні результати 

навчання, передбачені відповідним стандартом вищої освіти України, що 

забезпечує здобувачам вищої освіти набуття необхідних компетентностей. 

  
Здобувачі вищої освіти ІІІ освітньо-наукового рівня вищої освіти ступеня доктор 

філософії зі спеціальності 053 «Психологія» повинні набути наступні компетентності: 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати комплексні завдання та проблеми в 

галузі правової та дослідницько-інноваційної діяльності, що 

передбачає глибоке переосмислення наявних та створення 

нових цілісних знань та(або) професійної практики. 

Загальні компетентності ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

на основі системного наукового світогляду. 

ЗК2. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК3. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК4. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК5. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК6. Здатність розробляти та управляти проектами. 

ЗК7. Здатність планувати та управляти часом 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей 

знань / видів економічної діяльності). 

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК10. Здатність працювати автономно. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) компетентності 

СК1. Здатність здійснювати теоретичний, методологічний та 

емпіричний аналіз актуальних проблем психологічної науки 

та / або практики і на межі предметних галузей. 

СК2. Здатність переосмислювати наявне та створювати нове 

цілісне знання в межах науково-дослідної діяльності та\або 

професійну практику  

СК3. Здатність, розв’язувати значущі соціальні, наукові, 

культурні, етичні та інші проблеми.  

СК4. Здатність критично оцінювати результати науково-

дослідної роботи, визначати перспективи подальших 

наукових розвідок. 

СК5. Здатність розробляти та реалізувати проекти, 

включаючи власні дослідження, та презентувати їх 
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державною та іноземною мовою 

СК6. Спілкування в діалоговому режимі з широкою науковою 

спільнотою та громадськістю з проблематики дослідження. 

СК7. Здатність ініціювати та брати на себе відповідальність в 

інноваційних комплексних проектах місцевого 

(регіонального) та\або державного значення  

СК8. Здатність до прийняття стратегічних рішень, оцінки 

ризиків та прийняття відповідальності за наслідки проектів та 

досліджень 

СК9. Здатність саморозвиватися і самовдосконалюватися 

протягом життя, оцінювати рівень власної фахової 

компетенції та підвищувати професійну кваліфікацію. 

СК10. Здатність до прийняття відповідальності за навчання 

інших. 

СК11. Здатність здійснювати освітню діяльність у сфері 

психології та на межі предметних галузей 

СК12. Здатність адаптуватися до змін у професійній 

діяльності;  професійна мобільність.  

СК13. Дотримуватися у фаховій діяльності норм професійної 

етики, міжкультурної толерантності та керуватися 

загальнолюдськими цінностями.  

 

Здобувачі вищої освіти ІІІ освітньо-наукового рівня вищої освіти 

ступеня доктор філософії зі спеціальності 053 «Психологія» повинні 

продемонструвати такі результати навчання: 

ПР1. Здійснювати пошук, опрацювання та аналіз професійно важливих знань із 

різних джерел на основі сучасних методологій наукової діяльності. 

ПР2. Виокремлювати та систематизувати значущі проблеми (соціальні, 

наукові, культурні, етичні та інші), чинники та тенденції функціонування й розвитку 

особистості, груп і організацій на різних рівнях психологічного дослідження.  

ПР3. Знати та переосмислювати існуючі та\або створювати (за потреби) нові 

теоретичні моделі та психологічні підходи до аналізу й інтерпретації одержаних 

результатів наукового дослідження. 

ПР4. Уміти критично і системно оцінювати результати науково-дослідної 

роботи, визначати перспективи подальших наукових розвідок. 

ПР5. Уміти створювати та впроваджувати інноваційно-дослідницькі проекти у 

різних сферах суспільного життя. 

ПР6. Вміти полілогічно взаємодіяти із широкою науковою спільнотою та 

громадськістю з проблематики дослідження. 

ПР7. Уміти мотивувати, організовувати і спрямовувати діяльність людей  для 

здійснення інноваційних комплексних проектів місцевого (регіонального) та\або 

державного значення. 

ПР8. Приймати стратегічні рішення, оцінювати ризики та брати 

відповідальність за наслідки проектів та досліджень. 

ПР9. Працювати над власним розвитком та вдосконаленням, визначати свої 

професійні можливості та виявляти прагнення до підвищення професійної 

кваліфікації. 

ПР10. Уміти здійснювати освітню діяльність у сфері психології і на межі 

предметних галузей та нести відповідальність за процес та результат навчання інших. 
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ПР11. Виявляти здатність до адаптації у професійній діяльності та  професійної 

мобільності. 

ПР12. Демонструвати прихильність до норм професійної етики, міжкультурної 

толерантності, професійних цінностей у науковій / практичній діяльності. 

ПР13. Узагальнювати емпіричні дані та формулювати теоретичні висновки, 

робити психологічний прогноз щодо розвитку особистості, груп, організацій; 

визначати перспективи подальших досліджень. 

 

5. Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

Лекції 4 год. 

семінарські заняття / практичні  10/16 год. 

самостійна робота 60 год.  

 

6. Ознаки навчальної дисципліни: 

Рік 

викладання 
семестр спеціальність 

рік навчання 

здобувачів 

вищої освіти 

Нормативний/ 

вибірковий 

2020-2021 2 психологія 1 варіативний (Н) 

 

7. Пререквізити. Перелік попередньо прослуханих навчальних дисциплін: 

юридична деонтологія; теорія правозастосування; актуальні проблеми теорії 

держави та права; історія держави і права; основи римського цивільного права; 

філософія права; цивільне право та процес; право інтелектуальної власності; 

трудове право; господарське право; господарський процес; адміністративне 

право; кримінальне право; кримінальний процес; міжнародне приватне право. 

 

8. Технічне та програмне забезпечення/обладнання.  
З боку здобувачів вищої освіти: наявні технічні та комп’ютерні 

пристрої з можливістю роботи в мережі 

Internet. 

З боку науково-педагогічних 

працівників та навчального закладу: 

наявні технічні та комп’ютерні 

пристрої з можливістю роботи в мережі 

Internet, використання доступних освітніх он-

лайн платформ, відповідне навчально-

методичне забезпечення (навчальна та 

робоча програма навчальної дисципліни 

«Актуальні проблеми авторського права», 

плани-конспекти проведення занять, 

методичні розробки організації самостійної 

та роботи здобувачів вищої освіти, тестові 

завдання для проведення поточного та 

підсумкового контролю засвоєння 

теоретичних знань, тощо. 
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9. Політики курсу. 

Досягається за допомогою наступних складових: 

1) здобувач вищої освіти має погодитися на дотримування принципів 

академічної доброчесності;  

2) самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливими освітніми 

потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб 

і можливостей); 

3) посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей; 

4) надання достовірної інформації про результати власної навчальної 

(наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації; 

5) засвоєння тем пропущених лекційних занять здійснюється шляхом 

відпрацювання здобувачем вищої освіти (співбесіда, реферат, презентація, 

доповідь тощо). Пропущені практичні та (або) семінарські заняття, незалежно 

від причини пропуску, та незадовільні оцінки здобувач вищої освіти 

відпрацьовує науково-педагогічному працівникові згідно з графіком 

консультацій до складання підсумкового контролю з обов'язковою відміткою у 

журналі групи. 

10. Схема навчальної дисципліни 
Тема заняття,  кількість годин 

план заняття, тези 

 

 

Вид 

навчальног

о заняття 

 

 

Необхідне 

обладнання 

 

 

Ресурси 

в 

інтернеті

, 

літерату

ра 

Права та обов’язки 

здобувачів під час 

проведення 

навчального 

заняття 

 

Перелік необхідних 

завдань, які мають 

виконати здобувачі на 

занятті 

 

 

 

Бал 

(оцін

ки) 

 

П
р

и
м

іт
к
и

 

Т. 1.  Авторське право: 

проблеми правового 

регулювання (22 год.) 

План: 

1. Авторське 

право як інститут цивільного 

права і права інтелектуальної 

власності. 

2. Історични

й розвиток і становлення 

правової  охорони   авторського 

права. 

3. Функції  

авторського права. 

4. Принципи 

авторського права. 

5. Концепції  

правової охорони 

інтелектуальної  власності 

(копірайт i копiлефт). 

6. Джерела 

авторського права 

7. Структура 

правовідносин у сфері 

авторського права та її 

елементи. 

8. Співвідно

шення ідеї та втілення ідеї. 

9. Строк 

чинності права інтелектуальної 

власності на твір. 

Лекція (2 

год.), 

семінарськ

е заняття 

(2 год.),  

практичне 

заняття (4 

год.) 

самостійна 

робота (14 

год.) 

ноутбук, 

проектор 

https://w

ww.naiau

.kiev.ua/z

agalnoak

ademichn

i-

kafedri/k

afedra-

civilnogo

-prava-i-

procesu.h

tml * 

Отримувати якісні 

освітні послуги; 

справедливе та 

об’єктивне 

ставлення; 

виконувати вимоги 

освітньої програми 

навчальної 

дисципліни 

поважати гідність, 

права, свободи та 

законні інтереси 

всіх учасників 

освітнього 

процесу, 

дотримуватися 

етичних норм, 

тощо 

Опрацювати лекційний 

матеріал, підготуватися 

до семінарського та 

практичного заняття. 

Підготуватися до 

семінарського і 

практичного заняття. 

Підготовка до занять 

буде дієвою, якщо 

здобувач творчо підійде 

до вивчення 

рекомендованих джерел, 

надасть їм критичний 

аналіз, висловить власну 

думку, обґрунтує її 

прикладами з практики. 

До семінарського заняття 

здобувач повинен 

підготувати короткі 

виступи з кожного 

контрольного питання 

теми. При підготовці до 

практичного заняття 

здобувач повинен 

розв’язати запропоновані 

задачі. Вирішення задач 

виконується письмово з 

обов’язковою 

аргументацією та 

посиланням на відповідні 

правові норми. 

5  

Т. 2. Суб’єкти та об’єкти 

авторського права (12 год.) 

Семінарсь

ке заняття 

ноутбук, 

проектор 

https://w

ww.naiau

Отримувати якісні 

освітні послуги; 

Підготуватися до 

семінарського і 

5  
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План: 

1. Первинні та похідні 

суб’єкти авторського права.  

2. Поняття 

співавторства та його види. 

3. Подільне та 

неподільне співавторство. 

4. Спадкоємці 

авторських прав. 

5. Об’єкти авторського 

права: поняття та види об’єктів 

авторського права, умови 

надання творам правової 

охорони 

6. Характеристика 

окремих видів об’єктів 

авторського права. 

 

(2 год.), 

практичне 

заняття (2 

год.), 

самостійна 

робота (8 

год.) 

.kiev.ua/z

agalnoak

ademichn

i-

kafedri/k

afedra-

civilnogo

-prava-i-

procesu.h

tml * 

справедливе та 

об’єктивне 

ставлення; 

виконувати вимоги 

освітньої програми 

навчальної 

дисципліни 

поважати гідність, 

права, свободи та 

законні інтереси 

всіх учасників 

освітнього 

процесу, 

дотримуватися 

етичних норм, 

тощо 

практичного заняття. 

Підготовка до занять 

буде дієвою, якщо 

здобувач творчо підійде 

до вивчення 

рекомендованих джерел, 

надасть їм критичний 

аналіз, висловить власну 

думку, обґрунтує її 

прикладами з практики. 

До семінарського заняття 

здобувач повинен 

підготувати короткі 

виступи з кожного 

контрольного питання 

теми. При підготовці до 

практичного заняття 

здобувач повинен 

розв’язати запропоновані 

задачі. Вирішення задач 

виконується письмово з 

обов’язковою 

аргументацією та 

посиланням на відповідні 

правові норми. 

Т. 3. Особисті немайнові та 

майнові права автора (12 год.) 

План: 

1. Система джерел 

права щодо розпорядження 

майновими правами автора. 

2. Підстави 

виникнення та зміст 

авторських прав. Обмеження 

авторських прав. 

3. Система та 

характеристика особистих 

немайнових прав автора. 

4. Майнові  права 

інтелектуальної власності на 

твір. 

5. Недоговірні способи 

розпорядження правами 

автора. 

6. Право слідування та 

право доступу як специфічні 

права авторів окремих видів 

твору. 

 

Семінарсь

ке заняття 

(2 год.), 

практичне 

заняття (2 

год.), 

самостійна 

робота (8 

год.) 

ноутбук, 

проектор 

https://w

ww.naiau

.kiev.ua/z

agalnoak

ademichn

i-

kafedri/k

afedra-

civilnogo

-prava-i-

procesu.h

tml * 

Отримувати якісні 

освітні послуги; 

справедливе та 

об’єктивне 

ставлення; 

виконувати вимоги 

освітньої програми 

навчальної 

дисципліни 

поважати гідність, 

права, свободи та 

законні інтереси 

всіх учасників 

освітнього 

процесу, 

дотримуватися 

етичних норм, 

тощо 

Підготуватися до 

семінарського і 

практичного заняття. 

Підготовка до занять 

буде дієвою, якщо 

здобувач творчо підійде 

до вивчення 

рекомендованих джерел, 

дасть їм критичний 

аналіз, висловить власну 

думку, обґрунтує її 

прикладами з практики. 

До семінарського заняття 

здобувач повинен 

підготувати короткі 

виступи з кожного 

контрольного питання 

теми. При підготовці до 

практичного заняття 

здобувач повинен 

розв’язати запропоновані 

задачі. Вирішення задач 

виконується письмово з 

обов’язковою 

аргументацією та 

посиланням на відповідні 

правові норми. 

5  

Т. 4. Договори щодо 

розпорядження майновими 

авторськими правами (18 год.) 

План: 

1. Поняття і зміст  

авторського договору.  

2. Види авторських 

договорів. 

3. Договір про 

передачу права на 

використання твору. 

4. Ліцензія. 

Ліцензійний договір на 

використання об’єкта 

авторського права  

5. Договір про 

створення за замовленням і 

використання об’єкта 

авторського права (створення 

художнього, музичного твору 

тощо). 

6. Договір про 

передачу (відчуження) 

майнових авторських прав. 

 

Семінарсь

ке заняття 

(2 год.), 

практичне 

заняття (4  

год.), 

самостійна 

робота (12 

год.) 

ноутбук, 

проектор 

https://w

ww.naiau

.kiev.ua/z

agalnoak

ademichn

i-

kafedri/k

afedra-

civilnogo

-prava-i-

procesu.h

tml 1* 

Отримувати якісні 

освітні послуги; 

справедливе та 

об’єктивне 

ставлення; 

виконувати вимоги 

освітньої програми 

навчальної 

дисципліни 

поважати гідність, 

права, свободи та 

законні інтереси 

всіх учасників 

освітнього 

процесу, 

дотримуватися 

етичних норм, 

тощо 

Підготуватися до 

семінарського і 

практичного заняття. 

Підготовка до занять 

буде дієвою, якщо 

здобувач творчо підійде 

до вивчення 

рекомендованих джерел, 

дасть їм критичний 

аналіз, висловить власну 

думку, обґрунтує її 

прикладами з практики. 

До семінарського заняття 

здобувач повинен 

підготувати короткі 

виступи з кожного 

контрольного питання 

теми. При підготовці до 

практичного заняття 

здобувач повинен 

розв’язати запропоновані 

задачі. Вирішення задач 

виконується письмово з 

обов’язковою 

аргументацією та 

посиланням на відповідні 

5  
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правові норми. 

Т. 5. Захист прав автора 

(28 год.) 

План: 

1. Поняття та порядок 

захисту авторського права.  

2. Види порушення 

авторського права, що є 

підставами для його захисту.  

3. Поняття та 

класифікація форм захисту 

авторського права.  

4. Способи цивільно-

правового захисту авторського 

права.  

5. Особливості та 

проблеми судового захисту 

особистих немайнових та 

майнових прав автора. 

6. Поняття та види 

юридичної відповідальності за 

порушення авторського права 

7. Цивільно-правова 

відповідальність за порушення 

авторського права. 

8. Адміністративна 

відповідальність за порушення 

авторського.  

9. Кримінальна 

відповідальність за порушення 

авторського права.  
 

Лекція (2 

год.), 

семінарськ

е заняття 

(2 год.), 

практичне 

заняття (4 

год.), 

самостійна 

робота (18 

год.) 

ноутбук, 

проектор 

https://w

ww.naiau

.kiev.ua/z

agalnoak

ademichn

i-

kafedri/k

afedra-

civilnogo

-prava-i-

procesu.h

tml * 

Отримувати якісні 

освітні послуги; 

справедливе та 

об’єктивне 

ставлення; 

виконувати вимоги 

освітньої програми 

навчальної 

дисципліни 

поважати гідність, 

права, свободи та 

законні інтереси 

всіх учасників 

освітнього 

процесу, 

дотримуватися 

етичних норм, 

тощо 

Опрацювати лекційний 

матеріал, підготуватися 

до семінарського та 

практичного заняття. 

Підготуватися до 

семінарського і 

практичного заняття. 

Підготовка до занять 

буде дієвою, якщо 

здобувач творчо підійде 

до вивчення 

рекомендованих джерел, 

надасть їм критичний 

аналіз, висловить власну 

думку, обґрунтує її 

прикладами з практики. 

До семінарського заняття 

здобувач повинен 

підготувати короткі 

виступи з кожного 

контрольного питання 

теми. При підготовці до 

практичного заняття 

здобувач повинен 

розв’язати запропоновані 

задачі. Вирішення задач 

виконується письмово з 

обов’язковою 

аргументацією та 

посиланням на відповідні 

правові норми. 

5  

 

11. Система оцінювання та вимоги 

Загальна система оцінювання 

навчальної дисципліни 

Участь в роботі впродовж семестру/екзамен 

– 60/40, тобто 100 бальна за семестр: 

«відмінно» – здобувач демонструє повні і 

глибокі знання навчального матеріалу, 

достовірний рівень розвитку умінь та 

навичок, правильне й обґрунтоване 

формулювання практичних висновків, 

наводить повний обґрунтований розв’язок 

прикладів та задач, аналізує причинно-

наслідкові зв’язки; вільно володіє 

науковими термінами; 

«добре» – здобувач демонструє повні 

знання навчального матеріалу, але допускає 

незначні пропуски фактичного матеріалу, 

вміє застосувати його до розв’язання 

конкретних прикладів та задач, у деяких 

випадках нечітко формулює загалом 

правильні відповіді, допускає окремі 

несуттєві помилки та неточності розв‘язках; 

«задовільно» – здобувач володіє більшою 

частиною фактичного матеріалу, але 

викладає його не досить послідовно і 

логічно, допускає істотні пропуски у 

відповіді, не завжди вміє правильно 

застосувати набуті знання до розв’язання 

конкретних прикладів та задач, нечітко, а 

інколи й невірно формулює основні 
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твердження та причинно-наслідкові зв’язки; 

«незадовільно» – здобувач не володіє 

достатнім рівнем необхідних знань, умінь, 

навичок, науковими термінами 

Вимоги до письмової роботи (за умови 

наявності) 

Написання рефератів, доповідей, 

презентацій, тощо здійснюється відповідно 

до запропонованої тематики викладачем, з 

урахуванням програми навчальної 

дисципліни. 

Семінарські та практичні заняття Під час проведення семінарів (практичних 

занять) здобувачі працюють у такому 

форматі:  

1) викладач оголошує вступну промову, 

перевіряє наявність здобувачів та оголошує 

навчальні питання заняття; 

2) надається можливість оголошення 

доповідей, рефератів, презентацій тощо; 

3) здобувачі відповідають на навчальні 

питання (практичні завдання), після 

кожного з них інші здобувачі вносять свої 

пропозиції та доповнення, а також задають 

додаткові запитання; 

4) викладач підводить підсумки, 

відповідає на запитання здобувачів, 

оголошує оцінки та оголошує тему та 

завдання наступного заняття. 

Умови допуску до підсумкового 

контролю 

Відсутність невідпрацьованих пропусків 

занять та незадовільних оцінок, а також 

наявність більше 50% оцінок на аудиторних 

заняттях. 
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України від 29 квітня 2002 р. № 600. Офіційний вісник України. 2002. № 19. стор. 13. Ст. 963 

(дата звернення: 13.01.2020). 

38. Про затвердження Положення про державного інспектора з питань 

інтелектуальної власності Державного департаменту інтелектуальної власності : постанова 

Кабінету Міністрів України від 17 травня 2002 р. № 674. Офіційний вісник України. 2002. № 
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44. Положення про реєстр виробників та розповсюджувачів програмного 
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